

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю «Декор-Плайвуд» (ТОВ «Декор-Плайвуд», код ЄДРПОУ 44583043, юридична адреса: Чернівецька обл., Чернівецький р-н, м. Чернівці, вул. Севастопольська, 36) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

ТОВ «Декор-Плайвуд» спеціалізується на виробництві гнукоткесених частин стільців. Для цього на підприємстві облаштовані деревообробна, формовочна і оздоблювальна ділянки. Опалення виробничих приміщень здійснюється котельнею, а нагрів води – бойлерною з піччю. Котельня і піч бойлерної працюють на відходах деревини.

Під час функціонування підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) [0,8277 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) [0,239 т/рік], оксид вуглецю [0,233 т/рік], азоту (1) оксид (N₂O) [0,004 т/рік], метан [0,006 т/рік], формальдегід [0,0576 т/рік], моноізобутиловий ефір етиленгліколю (бутилцелозольв) [0,0355 т/рік], ізопропіловий спирт [0,0249 т/рік], ацетон [0,0213 т/рік], поліізоціанати [0,0218 т/рік] і вуглецю діоксид (парниковий газ) [121,968 т/рік].

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин ТОВ «Декор-Плайвуд» віднесений до об'єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік.

ТОВ «Декор-Плайвуд» має в своєму складі установки для поверхневої обробки речовин, предметів або продуктів з використанням органічних розчинників, зокрема для оздоблення, друку, покриття, знежирення, гідроізолювання, калібрування, фарбування, очищення або насичування. Відповідно до ст.3 частини 2 пункту 11 закону України «Про оцінку вплива на довкілля» під процедуру ОВД підпадають установки з використанням органічних розчинників продуктивністю понад 150,0 кг/год або 200,0 т/рік. Продуктивність задіяних на ТОВ «Декор-Плайвуд» установок з використанням органічних розчинників з метою фарбування або насичування складає 17,6 кг/год або 35,211 т/рік. Отже відповідне технологічне обладнання ТОВ «Декор-Плайвуд» не підпадає під процедуру ОВД.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються упродовж 30 календарних днів з дати опублікування Управлінням екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Івана Дзюби (Маяковського), 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)- 52-22-23, e-mail: ecology@bukoda.gov.ua.

Буковина

Заснована 1885 року, першим редактором газети був Юрій Фурманюк.

Четвер,
1 серпня
2024 року
№31 (2907)

bukovina.site

Молитва за Україну в найдревнішій церкві

Цієї неділі людно було в Лужанах. Вірян Православної Церкви України тут збирала непересічна подія – освячення розпису нового храму



джені високими почесними відзнаками Чернівецької обласної військової адміністрації та Чернівецької обласної ради.

А владика **ФЕОГНОСТ**, з благословення Блаженнішого Митрополита Київського і всієї України **ЕПІФАНІЯ**, нагородив Першосвятительсько Благословенною грамотою релігійну громаду храму Вознесіння Господнього – за заслуги у відродженні духовності в Україні



та утвердження Помісної Української православної церкви, також благословенними грамотами були нагороджені парафіяни храму – за внесок у розвиток Помісної Православної Церкви України на Буковині та за заслуги перед Чернівецько-Буковинською єпархією.

(Закінчення на 5-й стор.)



26 ЖОВТНЯ, 2014 РОКУ митрополит Чернівецький і Буковинський **ДАНІЛО** освятив і величезнобудівничий храм на честь Вознесіння Господнього. Будівництво храму тривало 16 років. А минулої неділі, через 20 років, у церкві вже освячували розписи. Проєкт виконали і співслужили з десятками священиків відслужили Архидієське Богослужіння з цієї нагоди у новому храмі Святого Вознесіння Господнього у Лужанах.

Урочистість відідали митрополит Вінницький і Бердський **Симеон ШОСТАЦЬКИЙ**, митрополит Тернопільський і Вишньвський **Олександр ДРАБИНО** та єпископ Чернівецький і Буковинський **Феогност БОДОРЖ**.

На святковому Богослужінні збірники місцеві вірники ПЦУ і УПЦ(К) вчинили заступницьку молитву за Україну, за незалежність, за мир і єдність. У церкві були присутні члени міської ради **Нового Сучавського** – покровителя Буковини **Андрій Олег Рішак** та **Оксана Савава**, нарисали Ікону святого великомученика Івана Сучавського та подарували її громаді з нагоди такої непересічної події в духовному житті Лужан.

Настоятель храму протієрей **Роман ПАЛІЧУК** подякував архипастирям, духовенству, представникам влади та парафіянам за спільну натхненну молитву і теплі слова прийнятих. Цього дня владика були нагоро-



Архидієське Богослужіння

IS1 Medicus
кількісна мікрохірургія очей
МЕДІКУС-ЧЕРНІВЦІ
м. Чернівці
впр. Горько Визволен., 228
099 764 00 10
099 31 36 720 • 093 24 52 096

Працюємо, щоб повернути вам зір

САМОКВАНТИ МОЖЕ БУТИ ШКОЛИМ ДІЯ ВІДНОГО ЗДОРОВ'Я

Фазенда впр. 1
5500 К
ТРАКТОРИ З МАКСИМАЛЬНИМИ ПЕРЕВАГАМИ

+38 (096) 670-70-16 +38 (050) 783-38-58

ВашЗір
Качову
САМОКВАНТИ МОЖЕ БУТИ ШКОЛИМ ДІЯ ВІДНОГО ЗДОРОВ'Я

САМЕ ЧАС ПОДІЯТИ ПРО ЗІР ДИТИНИ
ВІД ГАГАРИНА, 21 Б
0160 543 01 0160 990 01

Триває передплата на газету «Буковина» на 2024 рік

На жаль, у зв'язку з нинішньою ситуацією в Україні, вартість передплати трохи змінилася:

На 3 місяці – 120 грн.
На 1 місяць – 50 грн.

ЗАЛИШАЙТЕСЯ З «БУКОВИНОЮ»!

ПРАВО НА ВСТУПІ МАЄТЬ:
- ПІДПИСАНИЙ
- ПІДПИСАНИЙ
- ПІДПИСАНИЙ

Чернівецький військово-спортивний лицей
ПРОДОВЖУЄ ДОДАВАТИ УЧНІВ У ЛО КРАСІ НА 2024-2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Прийняття на вступ до спеціальності «Військова фізична підготовка» здійснюється за результатами вступних іспитів. Кількість місць обмежена. На вступні іспити допускаються кандидати, які вступили до спеціальності «Військова фізична підготовка» в 2023 році. Про вступні іспити та умови вступу до спеціальності «Військова фізична підготовка» заповнювати формуляри вступних іспитів до 15 серпня 2024 року.

НАША АДРЕСА:
м. Чернівці, вул. Лохвицька, 29
093 24 52 096

Між соціальними мережами:

Телефон для графіком: 093 24 52 096

До хліба — як до святині

Першими з перших, як завжди на Хотинщині, завершили збирання хліба трудівники селянської спільки «Златогада»

ВІДКОПИ знаю керівника цього господарства Валерія ФІЛІПУЧКА, ніколи не чує від нього нарікань на погоду чи будь-які інші обставини, які завадили б вчасно зібрати з поля жито. Надто цього сезону, коли так пече, що хоч у поле не вийдеш, тому й розпочав нашу розмову з питань: як вдалося його колективу буквально в лічені дні до колоска зібрати жито.

На те ми й аграрії, що мусимо звикати до всього, а тим більше під час збирання хліба, коли погода міняється кілька разів на день, — пояснює Валерій Іванович. — Бо в нашій роботі дорога кожна година, адже хліб — наше найдорожче багатство, тому повсякчас керуємось шестю заповіддю, не шукуючи зусиль. Скажу відверто, щось таке вдалося завдяки старанній роботі, а з чимось мусимо миритись. Доломає виняткова відповідальність наших жнивників.

— Знаємо, переживаємо, та все ж, Валеріє Івановичу, скільки зернових на кулі з гектара збрали? Будемо з хлібом?

— Обов'язково, хоча здобути більш ніж півсередній рівень зернових вийшло в середньому по 40 центнерів з гектара.

— Відомо, що у вашій «Златогаді», окрім гранів колосових, вирощує й інші культури. Наприклад, ріпак. Щось удалося, адже й ця культура теж знемагала під безжальним сонцем?

— З досвіду скажу, ріпак виручає нас щороку і за будь-яких погодних умов. Не підвела ця культура й цього року, хоча



врожай вийдєся на рівні 16 центнерів з гектара. Все збули до грама і досить за високою ціною. Одне слово, ми традиційно не уявляємо свого господарювання без ріпаку.

— Повільно і в добрий час. Але на полі і турбота про власників земельних паїв. До речі, із кількома із них співпрацює?

— Це загалом 600 господарств. Починаємо розривати виділо по 1 тонні збіжжя, при чому на вибір — зерном або грошима. Така практика в нас добре прижилася.

А поле тим часом кличе, бо воно ніколи не чекає. І в цьому рухливим хліборобам сам Господь помагає. Того дня на вильняних від щорічного врожаю дільниках мешханізатори лущили стерню, дискували та фарили. Старанно з великою любов'ю. На кожній шматині орного кліну вже розпочалася боротьба за майбутній врожай.

Іван АГАТІЙ.

Буковинський календар

1 СЕРПНЯ - 120 років тому створена Лужанська УК (1904) в СЕРПНЯ - 190 років від дня народження українського письменника, громадського діяча Осипа ФІРА ОФЕДЬОВИЧА (1834-1888).

8 СЕРПНЯ - 70 років від народження музиканта, педагога громадського діяча Василя Валерійовича КОШЛАНА.

13 СЕРПНЯ - 70 років від дня народження художника, члена Спілки художників України Андрія Георгійовича ЖИТАРУ.

14 СЕРПНЯ - 90 років від дня народження диригента, композитора, педагога Богдана Васильовича КАТАМА (1934-2018).

15 серпня - 75 років від дня народження журналіста-модерніста, педагога Алли Борисівни ДУТОВСЬКОЇ (1949-2004).

15 СЕРПНЯ - 100 років від дня народження німецькомовної

Повертаючись до надрукованого

І в Словачкій ведмедів узяти на приціл

НЕ НА ЖАРТ, у Європі везлися за ведмедів. Жорстокому війну на цього звіра оголосили в Словаччї, де вже не озиралося, від-

повідомлення про намір отримати дозвіл на виконання заборудовальних рішень у атмосфері повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю «Декор-Плавайвуд» (ТОВ «Декор-Плавайвуд», код ЄДРПОУ 44563043, юридична адреса: Чернівецька обл., Чернівецький р-н, м. Чернівці, вул. Севастопольська, 36) має намір отримати дозвіл на виконання заборудовальних рішень у атмосфері повітря стаціонарними джерелами.

ТОВ «Декор-Плавайвуд» спеціалізується на виробництві гнутюклевих частин стільців. Для цього на підприємстві облаштовані деревообробні, формувальні і оздоблювальні дільниці. Опалена виробничим припливним здійснюється котельною, а негріє води — boilerною з лічню. Котельня і лічню під час функціонування підприємства в атмосфері повітря народжує такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді сульфурних оксидів (мікрохлористини та сульфурдиоксида) (0,827 т/рік), оксид азоту (у ліквідуванні на дроселі азоту (NOx)) (0,827 т/рік), оксид вуглецю (0,233 т/рік), формальдегід (0,0576 т/рік), метан (0,006 т/рік), етиленглюкол (бутилцелюсолон) (0,0365 т/рік), озон (виробничий спліт) (0,0249 т/рік), ацетон (0,0213 т/рік), поліакрилонітрил (0,0218 т/рік) і вуглець діоксид (парниковий газ) (121,968

З редакційної пошти

Коли відремонтують міжбудинковий проїзд?

ЗВЕРТАЮСЬ до редакції, аби ви допомогли пошукати незручностей, на які ми наразились через ремонт проїзду біля нашої будинку на проспекті Незалежності, 54 у Чернівцях. Спочатку пави ремонтників ми думали зрозуміти і погодити, що роботи тут були тільки на тижень, а вже будинок наш невеликий, усього два поверхи. Тому напалити валися, що зведеться томи попараллі, ага надолі буде наш дворик чистенький, вимощений тротуарною плиткою, без задриваних ямок, вибитих лівтвками і дощами. І часом... Через них справді вже було ні пройти, ні прохатися, а літати ми вчехмо. Саме тому зрадили, коли натрикнути минулого місяця у дворі нашої п'ятиповерхівки з'явилися комунальні техніки. Але... Старе покриття робітники швидко знали, виріши спеціальну нішу — корити, заваляти і засипали шельбу для «подишки» і... Відтоді вже майже місяць їх тут не видно. Хотіли склади, а особливо літнім лядути діттам. Ми намагаємося самостійно з'ясувати, коли наш невеликий двір привернуть до долучити будинок шоквані, колітпучки «57градусів» як так? Нам тепер чекати закінчення ремонту аж до зими? А що робити, коли вилітають дощі чи ітпде сніг? Як хартити таким боганиням? Ми не вважємо, що цей об'єм работ треба виконувати аж так довго. Мабуть, підприємств має якась «скарбниця» з цього приводу — розпочинає роботи скрізь і навмисно розтягує їх, знаходячи лише йому відомі причини, а на скрасти та зручності людей не вважає. Доломожить нам, будь ласка, прищипати процес довгоочікуваного ремонту міжбудинкового проїзду.

Чернівцями, мешканець будинку №54 на проспекті Незалежності» (5 підписів).

ВІД РЕДАКЦІЇ. Ми не знайшли терміну закінчення работ, про які йдеться. 5 грудня, Натомість у розпорядженні міського голови Романа Кічука від 01.07.2024 №367/р «Про часткове обмеження руху транспортних засобів у зв'язку з проведенням капітального ремонту міжбудинкового проїзду на проспекті Незалежності, 54 в м. Чернівці» йдеться:

1. ФОРТ Плімачев С. С.;

1.1 Організація проведення капітального ремонту міжбудинкового проїзду на проспекті Незалежності, 54 в м. Чернівці та виконати роботи з 22.07.2024 р. до 22.08.2024 р., включно, з частковим обмеженням руху транспортних засобів за вказаною адресою.

1.2 Організація дозвол (ордер) в управлінні поручку та контролю за опалювальним миською ради на відкриття дренажного покриття за вказаною адресою.

1.3 Виконати роботу по будівництву, на якій будуть проводитись роботи та погладити її в Управлінні міської ради у Чернівецькій області.

1.4 Встановити дорожні знаки згідно з погодженням з міською радою.

2. Забезпечити роботу проконтролювати якість виконання дорожніх работ.

3. Управління комунікацій, зовнішніх зв'язків та електронного управління миською ради поінформувати мешканців міста через засоби масової інформації про зміст цього розпорядження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на департамент транспорту та окремих підприємств комунального господарства миської ради департамент інфраструктури та благоустрою миської ради.

Наразі за сприяння миської ради Чернівців у об'єкті, про який йдеться, вивезено несправляну інфраструктуру нападів, а саме: через що до департаменту інфраструктури нападів вже зверталися мешканці будинку стосовно заповнення підвалів. Тож, мабуть, лише після зміни мереж підприємств повернуться до работ на об'єкті. «Щодо термінів - це буде згідно з договором підприємств», - запевняє пан Микола без названня дати.

Будемо сподіватися, що ООТ С. Плімачев, якому місце за роботу на проспекті Незалежності, 54, має заплатити аж 1,5 мільйона гривень, дотримається розпорядження міського голови Романа Кічука та завершить ремонтні роботи «до 22.08.2024 р. включно». Читати вже не варто...

Підготувала Наталія БРІГІНСЬКА.